
Jegyzőkönyv! 

V. Elnökségi ülés 2023. 08. 17. 

Tata TTVE csónakház 

 

Fekete Gyula a napirendi pontok előtt megköszönte mind azt a munkát, amit a 26. Tatai 

Regatta szervezésében és lebonyolításában az egylet tagjai befektettek. Rendkívül jól 

szervezett verseny volt rekord mennyiségű indulóval, és a hazai csapat számára kimagaslóan 

jó eredményekkel. Kérte, hogy a jövőben is hasonló módon vigyük sikerre a versenyt. 

Levezető elnök: Varga Tamás 

Jegyzőkönyvvezető: Domonkos Ágnes 

Jegyzőkönyv hitelesítő: Fekete Gyula 

Az öt tagú elnökségből jelen van 3 fő. Ez 50+1%. Az elnökségi ülés így határozatképes 

2023/27 számú elnökségi 
határozat 

Levezető elnök: Varga Tamás 
Jegyzőkönyvezető Domonkos Ágnes,  
Jegyzőkönyv hitelesítő: Fekete Gyula 
(3/3 egyhangúan elfogadva.) 

 

V. T. Ismertette a napirendi pontokat: 

1. Az Alapszabályban meghatározott tagsági jogviszonyra adott állásfoglalás ismertetése a 

MESZ jogásza által. 

2. A hivatalos edzéseket felmondott versenyzők versenyzői jogviszonyának megszüntetése  

3. A mentési feladatok áttekintése, a hangárban lévő motorcsónak tárolásának 

megszüntetése 

4. Az első félév szakmai munkájának áttekintése, az ifjúsági sportolók teljesítményének 

tükrében. 

5. TTVE 2024-es hajófejlesztése és a tároló helyek áttekintése. 

6. Az edzői feladatok felosztásának újra gondolása, az elnökségi határozatok személyeket 

érintő felülvizsgálata. Miután az utolsó napirendi pont személyi kérdéseket érint, a TTVE 

elnöke ennek tárgyalására zárt ülést rendel el! 

Domonkos Ágnes 7. napirendi pontként javasolta azon tagok tagfelvételét, akikre a 6 hónapi 

próbaidő lejárta után tagfelvételi ajánlás érkezett. 

 

7. A TTVE tagfelvételre javasolt tagjainak felvétele. 

  



 

1. napirendi pont: Az Alapszabályban meghatározott tagsági jogviszonyra adott 
állásfoglalás ismertetése a MESZ jogásza által. 

D.Á. Fejszés Éva jogilag kifogásolta, hogy nem tekintjük tagnak a 16 éven aluli sportolóinkat tagnak, 

ezért a Magyar Evezős Szövetség szakjogászától kértünk hivatalos állásfoglalást. 

Miután az alapszabályunkat 31 évvel ezelőtt átvettük a Nemzeti Hajósegylet Alapszabályából, és 

azóta több bírósági megerősítés és egy törvényszéki felülvizsgálaton is átesett, így jogszerűnek és 

hivatalosnak tekinthető. 

 Az egyesületnek tagja az Alapszabály alapján: „az Egylet rendes tagja lehet, minden 16. életévét 

betöltött természetes személy, aki az Alapszabály rendelkezéseit magára nézve elfogadja, 

kötelezettséget vállal a tagdíj megfizetésére.” 

Fentiek alapján 16 év alatti sportoló nem lehet tagja az egyesületnek, ha nincs a fenti szabályt 

kiegészítő rendelkezés. Főszabály szerint, ha egy sportolót leigazolnak egy klubhoz, az adott 

klub/egyesület tagjává válik, de amennyiben az Alapszabály, vagy az SZMSZ másként rendelkezik, az 

az irányadó. 

A kérdés az, hogy a 16 év alatti sportolóknak mi a státuszuk? 

A gyerekek versenyzőként, szülői hozzájárulással a Magyar Evezős Szövetségnél nyilvántartott GOLD 

sportolók, nálunk pedig versenysportolóként vannak nyilvántartva, bár ez eddig nem lett rögzítve az 

SZMSZ-ben, mert nem volt rá szükség, és az általuk tagdíjnak nevezett befizetés, tanfolyami díj. 

Amennyiben ez szükséges, az SZMSZ-be bekerül a fizetendő pontosított megnevezése. 

F.GY. :A TTVE-ben a 16 év alatti gyere a szülő jogán vehet részt az egyesület 

sporttevékenységében. A szülői jogviszony a MESZ felé aláirt kötelezettség, így a gyermek 

nem tagja az egyesületnek, csak versenysportolója, aki után a szülő evezős tanfolyami díjat 

fizet 

V.T.: Most az a feladatunk, hogy az SZMSZ-be beillesszük ezeket a passzusokat, de az 

alapszabályunkon nem kell módosítani. A következő közgyűlésre előkészítjük az SZMSZ-ben a 

változtatásokat. 

F.Gy.: küldjünk egy tájékoztatást a szülőknek 

2023/28 számú elnökségi 
határozat 

A TTVE-ben a 16 év alatti gyerek a szülő jogán vehet részt 
az egyesület sporttevékenységében. A szülői jogviszony a 
MESZ felé aláirt kötelezettség, így a gyermek nem tagja az 
egyesületnek, csak versenysportolója, aki után a szülő 
evezős tanfolyami díjat fizet. Ezt az SZMSZ-ben meg kell 
jeleníteni.(3/3 egyhangúlag elfogadva.) 

 

 

2. A hivatalos edzéseket felmondott versenyzők versenyzői jogviszonyának megszüntetése  

A TTVE három versenyzője Farkas Zsófia, Gémesi Anna Róza szülő által írásban jelezte, Anicka Tamara 

saját maga írta meg, hogy nem kíván Vaczula Istvánnal edzésein részt venni és Monos Gábor 

edzéseihez csatlakozik. 



V.T. : A fent nevezett személyek úgy döntöttek, hogy az elnökségi határozattal szemben nem Vaczula 

István edzéseit látogatják, hanem Monos Gáborhoz csatlakoztak be. 

Az elnökségnek kötelező betartatni az elnökségi határozatokat, így felszólítjuk a három versenyzőt, 

hogy térjenek vissza a Vaczula István vezetésével történő edzésekhez. Ezt írásban megkapják a 

szülők. Amennyiben ez nem történik meg, megszüntetjük a versenyzői jogviszonyukat, a TTVE-ből 

való kizárással. 

Erre a MESZ részéről a következő állásfoglalás érkezett: 

1) A MESZ képesítési szabálya és a mögöttes szabályként alkalmazandó jogszabály szabályozza 

az edzőktől elvárt képesítést. A sport területén képesítéshez kötött tevékenységek 

gyakorlásához szükséges képesítések jegyzékéről szóló 157/2004. (V. 18.) Korm. rendelet. 

Azaz sportoló versenyre felkészítését 18 éves korig csak szakképesítéssel rendelkező edző 

végezheti. 

2) Azaz a képesítési szabályzat versenyre felkészítő edzést csak képesítéssel rendelkező edző 

végezhet. Amatőr, szabadidős oktatáshoz ez nem szükséges erről nem is rendelkezik a 

jogszabály, de ha már szervezett keretek között edzést és versenyre való felkészítést 

végezünk, akkor azt már minimum alapfokú képesítéssel lehet végezni. 

3) Edzés közben minden esetben az edzőt és az őt foglalkoztató klubot terheli felelősség a 

rábízott gyerekek biztonságáért. Amennyiben az edző a partról vezeti az edzést, abban az 

esetben is neki kell gondoskodnia főszabály szerint arról, hogy az edzésen minden sportoló 

biztonságosan edzhessen. 

D.Á. A korábbi elnökségi határozatban azt határoztuk meg, hogy Vaczula Istvánnak 16 éves korig kell 

a versenyzőkkel foglalkozni. Ez a félreértés abból adódottabból adódott, hogy a Sport XXI. 16 éves 

korig tart. A jogszabály viszont a nagykorúság elérését, azaz a 18 éves kort határozza meg kötelezően 

a képesített edző alkalmazását a versenyekre váló felkészítésnél. Vagyis 18 éves korig, ha ő 

versenysportoló e maradni, akkor ezt csak képesített edző felügyelete alatt teheti. Mind ez nem 

befolyásolja azt a tényt, hogy a TTVE-nél egyesületi tag csak a 16. életévét betöltött kiskorú személy 

lehet. 

F.Gy. Akkor az elkészült szervezeti táblázatunkat módosítani kell, ahol az EDZŐ I. pontnál a 16 évet 18 

éves korra kell módosítani. Ezt az elnökség terjesztette a közgyűlés elé, így a következő közgyűlésen 

kell jóváhagyatni. 

Javaslom, hogy az írásbeli elutasításban részesült sportolók visszatérésének lehetősége azonnali 

hatályú, augusztus 31-ig.  

D.Á. Azok a gyerekek, akiknek a szülei tagsági jogviszonyt létesítettek a TTVE-vel, ők lejárhatnak 

evezni, de csak abban az esetben, ha a szülő jognyilatkozatot tesz ( eljes értékű magánokiratban!), 

hogy a gyerekéért teljes felelősséget vállal, és azt az TTVE elnöke részére beadja.   

F.Gy. Végig kell azt is gondolnunk, hogy egy evezni tudó, és egy evezni nem tudó szülő milyen 

felelősséggel lehet saját gyerekéért kint a vízen! 

D.Á. A szülőnek joga van lehozni a gyerekét, ha ő tag az egyesületben, viszont az egyesületnek joga 

van meghatározni, hogy a gyerek milyen hajóban evezhet és joga van kérni a szülőtől 

felelősségvállalási jognyilatkozatot, hogy a gyerekéért teljes felelősséget vállal. Azok a gyerekek, akik 

szülői felügyelet alatt eveznek, versenyhajót nem használhatnak. 

  



 

2023/29 számú elnökségi 
határozat 

Azok a sportolók, akik az egyesületi határozatokkal 
ellentétesen, olyan edzőnél folytatták a versenyre 
felkészülési tevékenységüket, akinek erre felhatalmazása 
és képesítése nincs, augusztus 31-ig térjenek vissza Vaczula 
István kinevezett edzőhöz, ha folytatni kívánják a TTVE 
keretén belül versenyzői pályafutásukat. Amennyiben ezt 
nem teszik meg, szeptember 1-től a sportolói jogviszonyuk 
megszűnik.  
Az a szülő, aki tagsági jogviszonya alapján hozza le a klubba 
kiskorú gyermekét, ezt abba az estben teheti meg, ha 
hivatalos felelősségvállalási nyilatkozatot tesz, és ezzel a 
gyermekéért teljes felelősséget vállal. Ezt a nyilatkozatot a 
TTVE elnöke részére köteles benyújtani. (3/3 egyhangúlag 
elfogadva.) 

 

3. A mentési feladatok áttekintése, a hangárban lévő motorcsónak tárolásának 
megszüntetése 

D.Á. Ebben a kérdésben Fekete Gyula elnök úrral eljártunk. 
Előzmények: az elmúlt 30 évben kb. 6-7, nem életveszélyes mentés volt. A gyerekek az önálló vízen 
járás megtanulásával együtt, megtanulják a vízen járás szabályait és technikáját. A motorcsónak 
vásárlásával így nem értettem egyet. Tekintettel arra, hogy a kajakosok csak 500 méterre vannak 
tőlünk, ahol edzés időben folyamatosan készenlétben áll a motorcsónak, velük kötöttünk szóbeli 
együttműködési megállapodást, mely alapján működött a szükséges mentés az elmúlt időszakban. 
 
A pontosabb jogi keretek megalkotása és a félreértések elkerülése érdekében ezért egy jogász által 
előkészített kölcsönös segítségnyújtási megállapodást kötöttünk, amelyben mind két fél az adott 
helyzetben a másik segítségére siet. Ez a megállapodás azt biztosítja, hogy amikor nekünk edzésidőnk 
van – ami megegyezik a kajakosok edzésidejével – a megadott telefonszámokon fel lehet őket hívni 
és segítséget kérni. Ezek a telefonszámok kint vannak a tárolónk mind két helységének a bejáratánál. 
A motorcsónakra használatára egyébként az Önkormányzat engedélyt adott, de csak azzal a kitétellel, 
hogy a VÍZIG is kiadja az engedélyét. A VIZIG az engedélyt nem adta ki a használathoz. 
Egyébként is csak edző használhatja a motorcsónakot kiskorúak edzésének kíséretére. 
 

2023/ 30számú elnökségi 
határozat 

 Az Elnökség felkéri Fejszés Évát, a motorcsónak 
tulajdonosát, hogy a hajótestet augusztus 31-ig a 
csónakházból távolítsa el. 
(3/3 egyhangúan elfogadva.) 

 

4. Az első félév szakmai munkájának áttekintése, az ifjúsági sportolók teljesítményének 
tükrében. 
 

D.Á ismertette a 2023 –as első féléves versenyévad eredményeit (mellékletben) 

Nagyon szép eredményeket hoztak azok, akik végig dolgozták az évet. Ennek a versenyévadnak a 

csúcspontja volt a Tatai Regatta, ahol szinte kivétel nélkül mindenki az 1-3 helyezett között volt egy 

olyan mezőnyben, ahol a versenytársak a síkvízi evezős pályán igen csak erőteljes fölénnyel 



rendelkeznek. Külön kiemelném erdélyi Annát, Erdélyi Gergőt és Illyés Tamást, akik szinte egész 

nyáron heti öt alkalommal itt voltak az edzeni, aminek meg is lett az eredménye. 

2023/ 31 elnökségi 
határozat 

 Az Elnökség a beszámolót elfogadta 
(3/3 egyhangúan elfogadva.) 

 

5. TTVE 2024-es hajófejlesztése és a tároló helyek áttekintése. 

F.Gy. Javaslom, hogy az  idegen tulajdonú  Liteboat hajó használatának feltételeit vizsgáljuk felül, 
mivel azt  a klubnak csak igen szűk rétege használhatja, és az is időben nagyon korlátozott, azért 
javaslom, ennek a hajónak a tárolási helyét szabadítsuk fel, és a későbbiekben az edzőkkel egyeztetve 
gondoskodjunk egy mindenki számára elérhető hajó beszerzéséről. Az itt tárolt Liteboat hajót ez év 
szeptember 30- ig szállíttassuk el. Domonkos Ágnes a tulajdonossal vegye fel a kapcsolatot. Írjon egy 
levelet, hogy gondoskodjanak a szezon végén, szeptember 30-cal elszállításáról a csónaktárolóból. 
D.Á. Ez a hajó nem csak itt van, hanem le van lakatolva. ennek oka nem ismert, miután a hajót azelőtt 
csak azok a klubtagok használták, aki erre engedélyt kapott.  
V.T. Van más magán hajó is, amit itt tárolunk. Arra szükség van? 
D.Á A magánhajók tárolási díj fejében vannak itt. A felső polcokról amúgy nem tudjuk leszedni a 
hajókat, így az nem zavarja a hajóhasználatot. amint úgy alakul a hajóbeszerzés, hogy szükségünk van 
a helyre, meg fogjuk szüntetni a magánhajók tárolását. 
F.Gy. Ez a Liteboat sem tárolási díjat nem fizet, sem hozzáférni nem lehet. 
 

2023/ 32 elnökségi 
határozat 

 Az Elnökség felszólítja Monos Gábor egyesületi tagot, hogy 
a magán szerződéssel tárolt Liteboat C2X hajót szeptember 
30-ig szállítsa vissza a tulajdonosának. 
 (3/3 egyhanglag elfogadva.) 

 

6. Az edzői feladatok felosztásának újra gondolása, az elnökségi határozatok 
személyeket érintő felülvizsgálata. Miután az utolsó napirendi pont személyi 
kérdéseket érint, a TTVE elnöke ennek tárgyalására zárt ülést rendel el! 

Az elnökség a 6. pontot nyilvánosság nélkül tárgyalta. 
Domonkos Ágnes beadványt készítet az Elnökség és a Fegyelmi Bizottság felé Monos Gábor 
ellen indított fegyelmi eljárás elindítására. A beadvány mind azt tartalmazza, ami a Monos 
Gábor elleni fegyelmi eljárás indokol. (melléklet) A beadvány, valamint tagok által benyújtott 
kérelem alapján, Monos Gábortól minden olyan, az elnökség által biztosított jogosítvány 
visszavonásra kerül, ami Monos Gábor edzői hatáskörét érinti. 
Ebben benne van Vaczula István ellen folytatott gyerekek előtti lejárató folyamatos, saját 
maga által jóváhagyott határozatok áthágása, Domonkos Ágnes személye elleni inkorrekt 
megnyilvánulások, a tagok által benyújtott panaszlevél, a szülők által szóban és írásban 
megjelenő panaszok. 
 

2023/ 33 elnökségi 
határozat 

 Az Elnökség az alábbi határozatokban Monos Gábor 
személyét érintő jogosultságokat visszavonja 
2023/4 számú elnökségi határozat: Monos Gábor a szervezeti 
felosztás szerinti edző II. jogosítványait 

2023/14 számú elnökségi határozat, és 2023./18 számú 
elnökségi határozat: Monos Gábort a jövőben nem illeti 



meg a tagdíj mértéke után járó gépkocsi elszámolás, 
miután edzői státusza megszűnt. 
2023/15 számú elnökségi határozat: Monos Gábor az e-
Regattában nevezéseket nem adhat le 
valamint a 2023./21. számú elnökségi határozat alapján a 
határozatok be nem tartása miatt a szóbeli figyelmeztetést 
követően, elnöki írásbeli figyelmeztetésben is részesült 
 
 (3/3 egyhanglag elfogadva.) 

 

1. A TTVE tagfelvételre javasolt tagjainak felvétele. 

2023/ 34 elnökségi 
határozat 

 Az Elnökség az Alapszabály által kikötött 6 hónapi próbaidő 
után, két tag hivatalos ajánlásával felvette a TTVE tagjai 
közé Kisteleki Tamást, Erdélyi Pétert, Gelle Valériát. Alanyi 
jogon taggá vált a 16. életévüket betöltött Erdélyi Gergő és 
Jakabos László sportolónk. 
  (3/3 egyhangúlag elfogadva.) 

 

 

Tata 2023. 08. 197. 

 

 

………………………………………… 

Varga Tamás  

Levezető elnök  

 

 

 

……………………………………....... 

Domonkos Ágnes 

 Jegyzőkönyvvezető  

 

 

 

 

…………………………………………….. 

Fekete Gyula  

Jegyzőkönyv hitelesítő 

 


